

Внимание, дети!

Пожар – главная беда на свете



В современном мире никто не застрахован от стихийных



бедствий- ураганов, наводнений, пожаров. Именно пожары часто возникают из-за неосторожного обращения даже взрослых с электроприборами, легковоспламеняющимися материалами, даже костер могут оставить не потушенным! Особое внимание надо уделять детской шалости, любознательности и неумения игр со спичками. Во время чрезвычайных ситуаций, дети могут спрятаться в укромный уголок, вместо того, чтобы позвать на помощь. Поэтому задача всех взрослых дать каждому ребенку основные понятия

противопожарной безопасности. Беседы, чтения рассказов, рассматривание картинок способствуют пониманию опасности огня. Загадки заставляют задуматься:

*Деревянный пол зажег, Не смотри, не жди, не стой, а залей его (водой)
С огнем сражаться мы должны, Зовемся мы (Пожарные),*



группе есть макеты противопожарной защиты, есть игровые наборы – рупоры, огнетушители, рации. С ними ребята обыгрывают разные ситуации на соответствующую тему.

В



Ответственный за охрану труда и безопасность Инна Вячеславовна проводит с детьми лекции с показом видео. Дети любят эти интересные и полезные встречи. Дети знают правила поведения во время пожара, используют в играх, дают правильные ответы, хорошо бы, чтобы знания им пригодились в жизни, и самое главное, не допускать пожара.



В зажигалке или спичке -
Огонёчек – невеличка
Просит: «Поиграй со мной,
Я ведь робкий и ручной».
Но плохая он игрушка:
Подождёт диван, подушку,
Книжки, стол, ковёр, обои,
И большой пожар устроит.
Что запомнить мы должны?
Спички детям не нужны!

